
1. Gilt framed signed limited edition B McMullen print 'Saturday Football'  £25-35 
2. Pair of antler style candle sticks.  £15-25 
3. Victorian cast iron scales with weights.  £25-30 
4. 10 pieces of Royal Worcester 'Herbs' china.  £35-40 
5. Remy Martin cognac barrel games collection.  £25-30 
6. 3 pieces of Royal Worcester 'Herbs' china.  £25-30 
7. Victorian mirrored corner shelf.  £25-30 
8. 11 pieces of Royal Worcester 'Herbs' china.  £35-40 
9. Edwardian carved cabinet.  £25-35 
10. Large cockerel & hen ornaments etc.  £25-30 
11. Portmeirion toast rack and soup tureen with ladle   £20-30 
12. Upcycled camera table lamp.  £25-30 
13. Pair of Royal Worcester country garden platters.  £15-25 
14. Leather horn handled hunting whip  £15-25 
15. Large lead heron figure.  £80-90 
16. 3 cast iron animal door stops.  £20-25 
17. WWII guards helmet.  £20-25 
18. 5 glass decanters inc Stuart.  £20-30 
19. Shabby chic stag.  £20-30 
20. Garden girl figurine.  £10-20 
21. Collection of limited edition prints, mirror etc.  £15-25 
22. Floral framed bevel edged mirror.  £20-22 
23. Sony HD ready 31" flat screen TV with manual and remote.  £35-45 
24. Ironstone foot bath,  £20-25 
25. 6 graduated Bovril jars.  £10-15 
26. Framed beetle and butterflies.  £12-18 
27. Mahogany collectors cabinet.  £22-25 
28. Bronze ballerina figurine.  £12-15 
29. Vintage chess set.  £15-18 
30. 2 tin Shell motor oil signs.  £18-22 
31. Pair of gilt bedside lamps.  £15-25 
32. Victorian pine writing slope.  £20-30 
33. 5 miniature brass dog door knockers.  £22-25 
34. Cast route 66 sign.  £15-25 
35. Barometer and silver mounted horn handled hunting whip  £20-30 
36. Cast iron clown money bank.  £10-15 
37. Oak cased and brass faced mantle clock with key and pendulum.  £60-80 
38. Silver dressing brush and mirror, table centre piece.  £25-35 
39. Brass table lamp with shade.  £25-35 
40. Granite chopping block, marble lazy Susan.  £20-25 
41. Silver plated serving tray.  £10-20 
42. Ebonized brass extending book stand, 7 leather bound books.  £15-25 
43. Vintage crocodile skin suitcase.  £20-30 
44. Leather cased Decca turntable.  £30-40 
45. Art Nouveau brass coal bucket.  £30-40 
46. Collection of pictures and prints.  £15-25 
47. @Pair of heart lanterns.  £15-25 
48. 2 rechargeable mini dehumidifiers.  £10-12 



49. Shelf of artist materials (new)  £15-25 
50. Collection of cookery books.  £15-20 
51. 2 cased sets of binoculars.  £15-25 
52. Nikon D80 digital camera with manual and Hama tripod.  £40-50 
53. 2 military helmets.  £15-25 
54. 3 treen boxes for restoration.  £30-32 
55. Shelf of collectables inc copper hunting horn, kettle, brass horn etc.  £25-35 
56. 3 ladys hand bags.  £15-25 
57. 4 brass hunting items.  £20-22 
58. Shelf of collectables.  £18-20 
59. Mahogany inlaid mantle clock, hand bag etc.  £15-25 
60. JVC F1.2 digital camcorder with carry case and accessories.  £30-35 
61. Shabby chic Buddha.  £8-12 
62. Go clever quantum 400 smartphone  £20-30 
63. @Pair of heart lanterns  £15-25 
64. Shelf of collectables inc soapstone etc.  £20-22 
65. Kitchen scales and weights.  £20-25 
66. Shooting trophy, posy cup and swagger stick.  £10-15 
67. @Pair of heart lanterns.  £15-25 
68. Miners lamp, miniature miners lamp.  £20-22 
69. Pestle and mortar, collection of skull ornaments etc.  £15-20 
70. Samurai sword.  £10-20 
71. @Pair of heart lanterns.  £15-25 
72. Heavy Islamic bronze casket.  £40-42 
73. Collection of brass ware inc pestle and mortar.  £16-18 
74. Gents leather jacket size XL & 2 hi vis jackets size XL and XXL.  £20-25 
75. Boxed set of painted lead soldiers.  £15-20 
76. Mouseman cheeseboard.  £100-120 
77. Tin of WWII medals, ephemera etc.  £30-32 
78. 2 sets of Venetian millefiori beads.  £22-25 
79. Moorecroft bramble ginger jar.  £40-60 
80. Collection of channel islands and Isle of Mann FDCs 70's - 90's  £30-35 
81. Box of stamp albums and loose sheets.  £20-25 
82. Tray of collectables inc pocket knives.  £20-25 
83. Tub of coins, watches, Colibrei lighter etc.  £20-25 
84. Small box of silver etc.  £22-25 
85. Collection of commemorative Royal Mint  £5 and  £2 coins.  £60-62 
86. Small tub of excavation finds.  £18-20 
87. Box of mixed coins.  £20-25 
88. Brass hilted naval dirk.  £80-100 
89. Collection of watches inc Accurist.  £10-20 
90. Box of marbles.  £10-20 
91. Victorian gold gem set telescopic propelling pencil.  £34-36 
92. 9ct gold amethyst cz ring.  £34-36 
93. Small box of mixed silver jewellery.  £22-25 
94. Silver bangle.  £16-18 
95. Ladys Hamilton watch, Rotary watch.  £22-25 
96. 9ct gold 5 sapphire set ring.  £32-35 



97. Silver curb link neck chain.  £28-30 
98. 9ct gold back and front heart locket on 9ct gold chain.  £26-28 
99. 2 silver charm bracelets.  £18-20 
100. Old military RAF badges and buttons.  £12-15 
101. 2 gents mechanical Eddie Stobart watches.  £14-16 
102. 10kt gold pearl set ring.  £35-45 
103. 2 pairs of silver sugar tongs.  £16-18 
104. Finely carved card case (for restoration)  £40-60 
105. 3 silver rings inc amethyst and tanzanite.  £25-30 
106. Silver cased watch, Timex rolled gold watch.  £20-25 
107. Set of silver amber earrings.  £15-18 
108. George III 2 pence.  £35-40 
109. Art Novueau silver jewellery box lid Birmingham 1905.  £12-15 
110. Boxed Esterbrook fountain pen.  £10-20 
111. French rosary beads.  £10-20 
112. Silver double sided pill box.  £18-20 
113. 9ct gold 19 diamond cluster ring.  £36-38 
114. Silver cased pocket watch with key (a/f), white metal locket etc.  £30-40 
115. Cased Buck knife.  £15-25 
116. Box of collectables inc coin pendant, Smiths Emprie pocket watch etc.  £20-30 
117. Box inc coins brooch, Victorian silver brooch etc.  £15-25 
118. 9ct gold cluster ring.  £45-50 
119. Victorian tortoiseshell brooch.  £30-40 
120. Box of medals.  £30-40 
121. 3 silver rings inc amber and citrine.  £25-30 
122. George III 2 pence.  £35-40 
123. Box of pocket knives.  £20-25 
124. 4 silver rings.  £25-30 
125. Ruskin brooch. £18-22 
126. Boxed set of Guiness waistcoat buttons.  £20-30 
127. 3 silver rings inc agate & labradorite  £25-30 
128. 2 silver charm bracelets with enamel charms.  £20-30 
129. Silver horse pin cushion.  £20-22 
130. 2 daggers and 3 pocket knives.  £25-30 
131. 2 silver blue stone rings.  £25-30 
132. Silver Waltham Watch Co. pocket watch & watch chain (a/f)  £35-40 
133. George III 2 pence.  £35-40 
134. 2 9ct gold diamond set wishbone rings.  £36-38 
135. White metal Art Nouveau brooch.  £15-25 
136. Gents day date dial Swiss Ingersoll watch.  £12-15 
137. Silver garnet cz cluster ring.  £12-15 
138. 18ct gold clasped faceted amethyst bead necklace.  £22-25 
139. Silver caddy spoon Birmingham 1926.  £12-15 
140. Ladys 18ct gold plated Raymond Weil watch.  £20-30 
141. 9ct gold ring, 18ct gold ring, 1 other.  £40-60 
142. Amethyst set silver cuff bangle.  £18-20 
143. Victorian silver & pearl fruit knife.  £20-30 
144. Silver mounted ebony hair pin jar London 1921.  £14-16 



145. Sterling silver trinket bowl.  £30-32 
146. 9ct gold yellow citrine set ring.  £32-35 
147. 2 charm bracelets including silver  £14-16 
148. Small box of silver rings.  £18-20 
149. Selection of jet for repair.  £10-15 
150. Silver bracelet.  £10-15 
151. 2 silver napkin rings.  £14-16 
152. 3 pairs of drop earrings.  £12-15 
153. Silver marcasite ring.  £10-12 
154. Silver hoop bangle.  £10-15 
155. 2 stop watches.  £20-22 
156. 2 pairs of Swarovski earrings.  £10-15 
157. 4 pocket knives inc Draper.  £30-35 
158. Collection of vintage pin badges inc Dr Who.  £30-32 
159. 2 silver & gold eternity rings.  £20-22 
160. Small box of silver brooches.  £18-20 
161. 3 silver hoop bangles.  £18-20 
162. 6 wrist watches inc Accurist, Sekonda.  £20-25 
163. Cased ladys watch and bangle.  £12-15 
164. Small box of cufflinks, silver etc.  £18-20 
165. Collection of collectables inc vesta case, bead necklaces, buttons etc.  £15-25 
166. Box of mixed coins.  £20-25 
167. Silver brooch.  £10-15 
168. Cased Schaeffer ball point pen.  £10-20 
169. 9ct gold ladys Rotary wrist watch.  £25-35 
170. Silver dragon ring.  £10-12 
171. Replica colt, pistol style lighter & BB gun  £20-30 
172. Gents leather jacket size L.  £10-20 
173. Silver turquoise set necklace.  £10-15 
174. 4 metal advertising signs.  £20-30 
175. Silver hoop pendant.  £10-15 
176. Silver cameo brooch pendant.  £10-15 
177. No. 7 light up makeup mirror.  £12-15 
178. Set of 9ct gold and pearl jewellery.  £20-22 
179. Canon EOS 1100D digital camera and case.  £40-45 
180. Karl Zeiss jenna binoculars.  £15-20 
181. Silver jet and pearl inlaid bangle.  £15-18 
182. Postal scales.  £16-18 
183. 2 baskets of costume jewellery inc pearl necklaces, bangle etc.  £15-25 
184. Shelf of torches inc Maglite, 3 cased calipers.  £25-35 
185. Lumix G1 digital camera with carry case, boxed cam caddy camera battery charger.  £40-45 
186. Shelf of oriental stands etc (some a/f)  £10-15 
187. Shelf of collectables inc money box tins.  £20-22 
188. Crate of mobile phones (no chargers), tomtom satnav, Lumix digital camera.  £25-30 
189. Tub of costume jewellery etc.  £25-28 
190. Brass beam scales, brass spirit level.  £18-20 
191. Dyson DC014.  £30-35 
192. Shelf of coloured glass ware.  £12-15 



193. 3 Prattware lids.  £30-32 
194. Shelf of Goebel monks.  £20-30 
195. Antique swinger horse brasses on brass stands.  £18-20 
196. Leather jewellery case.  £10-12 
197. Box of castors.  £14-16 
198. Gilt framed overpainted photo.  £10-20 
199. 2 oak framed prints inc Margaret Tarrant  £15-25 
200. Metal Rolls Royce sign.  £15-25 
201. 2 gilt framed watercolours (signed)  £20-30 
202. Large canvas car print.  £12-15 
203. Large limited edition print by William DeShazo.  £20-30 
204. Heavy bronzed wall plaque.  £40-50 
205. 2 pairs of silk embroideries.  £25-30 
206. Cased carving set, cased Victorian fruit knife.  £12-18 
207. Boxed Samsung HD blu-ray player (BD-P1500)  £25-35 
208. Metal Bentley sign.  £20-25 
209. Desk clock/barometer  £25-30 
210. 6 metal birds.  £15-20 
211. 4 metal motor signs.  £20-30 
212. Cased chess set pieces.  £18-20 
213. Cambridge audio A1 MK3 integrated amplifier.  £20-30 
214. Box of collectables inc brassware etc.  £15-18 
215. Box of old books, box of LPs and single etc.  £20-30 
216. Fancy dress hat, knights mask.  £15-18 
217. Cuckoo clock with pendulum and weights.  £20-30 
218. Cased NECCHI electric sewing machine, pictures, table lamp etc.  £20-25 
219. 6 boxes of breweryania & casino memrobelia including casino chips, ash trays, beer pump 
advertising covers, serving trays, Guinness calendar etc.  £40-60 
220. 4 boxes of part tea sets inc Royal Worcester, Minton etc.  £25-35 
221. Vintage travel case inc books.  £15-25 
222. Box of cameras, lenses, tripods etc.  £20-25 
223. Acoustic guitar.  £20-30 
224. 3 boxes inc Hornby train set, Meccano control unit, track etc.  £25-35 
225. F&M wicker basket.  £15-20 
226. Pair of gilt framed signed limited edition prints.  £20-30 
227. Tub of Sheffield cutlery etc.  £20-25 
228. Xbox with controller and games.  £25-30 
229. Brass jam pan, ceiling light fitting.  £12-18 
230. Set of 4 KYD portrait prints.  £15-25 
231. Oil painting of industrial landscape.  £10-15 
232. Toshiba laptop with power lead, Acer laptop(no power lead), Freecom classic SL hardrive 80G. 
 £25-30 
233. Framed limited edition signed Baxter print.  £20-25 
234. Sanyo music system with speakers, 2 boxes of LPs.  £20-30 
235. Gilt framed signed oil on board.  £20-30 
236. Acoustic guitar.  £20-30 
237. Amazon tablet, Asus tablet, Amazon SR87MC, one touch (no power leads)  £30-35 
238. 3 framed Graham carver signed prints.  £20-30 



239. Pair of signed limited edition prints by Terry Logan.  £30-32 
240. 5 framed animal watercolours, signed.  £15-25 
241. 2 boxes of silver plated ware.  £30-32 
242. Box of ephemera.  £15-25 
243. 3 boxes of tools inc binoculars, toolchest, micronta etc.  £20-30 
244. Edwardian watercolour of horses by A. Haselgraye  £20-25 
245. Humorous signed watercolour.  £10-20 
246. Gilt framed signed oil on canvas.  £20-25 
247. 2 unframed oils.  £30-32 
248. Silver jet and marcasite pendant on silver chain.  £12-15 
249. Royal Doulton images figurine, 2 Royal Worcester figurines March and June.  £25-30 
250. Silver pearl pendant on silver chain.  £12-15 
251. Large German figurine.  £35-45 
252. Shelf of spitfire memorabilia.  £15-20 
253. 6 animal ornaments inc Border Fine Arts.  £25-35 
254. Part Shelley tea set.  £30-50 
255. Collection of glass paperweights.  £18-22 
256. 2 shelves of country ware china inc Coalport, Shelley and Wedgwood.  £30-50 
257. Shelf of glass ware inc paperweights, Caithness, Italian glass etc.  £25-30 
258. Shelf of glass paperweights.  £25-30 
259. Shelf of Aynsley orchard gold pottery.  £35-40 
260. Shelf of cut glass inc Rockingham, Waterford etc.  £45-50 
261. Alfred Pearce & Co. tea set (1 cup missing)  £35-40 
262. Oak mantle clock and collection of coin bowls.  £15-20 
263. Shelf of cut glassware.  £30-40 
264. 4 shelves of glassware inc Royal Doulton, Dartington etc.  £35-40 
265. Boxed Scalextric digital, 2 model racing cars, hand throttle.  £30-40 
266. Sword with George V blade.  £30-35 
267. 2 boxes of books.  £25-30 
268. 2 boxes of silver plated ware.  £30-32 
269. Box of vintage toys inc Tonka, Fisher price.  £15-25 
270. 5 boxes of glassware, wicker baskets etc.  £15-25 
271. 2 boxes of cutlery.  £18-22 
272. Box of collectables inc Tiffany style shade.  £10-15 
273. Crate of control units, inc Hornby.  £15-25 
274. Box of railway books & time tables  £20-25 
275. Sony music system with speakers, Sony turntable.  £15-25 
276. 2 boxes of tools inc rotary tool set with accessories etc.  £25-30 
277. Box of LPs.  £15-25 
278. Basket of restoration products.  £15-20 
279. Oil on canvas, 2 treen carved animals.  £15-25 
280. Shelf of breweryania inc Beswick, Carlton ware etc.  £25-35 
281. Oak cased fish knives and forks etc.  £10-20 
282. German uniform.  £20-25 
283. 4 boxes of china inc Royal Worcester, champagne bucket, plated salva etc.  £25-30 
284. 2 boxes of collectable's inc plated ware, pipe rack, soda siphons, 2 antique rulers etc.  £25-30 
285. Silver pendant on silver chain.  £10-15 
286. Goebel flamingo, Royal Copenhagen bird.  £30-40 



287. 3 Lladro bells.  £15-25 
288. 2 silver pendants on silver chains.  £16-18 
289. Cloisonne vase on stand.  £16-18 
290. 3 Royal Crown Derby school boy teddy, robin and blue tit paperweights all with stoppers. 
 £60-70 
291. Large glass scent bottle.  £5-10 
292. Royal Crown Derby salt, pepper and mustard pot.  £12-15 
293. 3 Swarovski crystal animals, one other.  £15-25 
294. Collection of china inc Minton, Royal Worcester, Coalport, Royal Doulton 'Symphony' figurine 
HN2287 etc.  £30-35 
295. Chinese pearl inlaid box.  £12-15 
296. 2 hunting knives.  £15-25 
297. Victorian Staffordshire flat back pocket watch holder with pocket watch (watch in cabinet) & 
Canadian fish ornament.  £25-30 
298. Horn handled carving set, 18ct gold collared walking stick.  £25-35 
299. Susie Cooper 'Glen mist' tea set.  £35-45 
300. Collection of costume jewellery inc necklaces, bracelets etc.  £20-30 
301. Islamic horn and turquoise belt.  £12-15 
302. Bag of costume jewellery etc.  £25-30 
303. Ladies Versace leather jacket size M.  £20-25 
304. @Pair of shabby chic antelope bookends.  £20-30 
305. Genuine Harris Tweed handbag.  £18-22 
306. 2 shelves of china inc Aynsley, Copelands, Mason's, Kaiser etc.  £25-30 
307. Box of LPs.  £20-25 
308. Lego dumper truck and space station  £20-25 
309. 2 boxes of Wedgwood jasper plates, Carlton ware etc.  £25-30 
310. 2 boxes of silver plated ware.  £30-32 
311. Box of LPs.  £20-25 
312. 4 boxes of china, metal wares, Duplo etc.  £20-25 
313. Clarke pipe threading kit & EGA master kit 2.  £20-30 
314. Simpsons scalextric, scalextric le mans 24hr.  £30-35 
315. Box of vintage tools.  £20-30 
316. Collection of fishing accessories.  £20-25 
317. Shabby chic crown candle stand.  £8-12 
318. 3 boxes of tools.  £25-30 
319. 2 metal cockerels  £15-20 
320. 2 metal shabby chic rocking horses.  £12-15 
321. Silver plated 3 tier stand.  £10-15 
322. Pair of slate bookends.  £10-20 
323. Pair of oriental vases.  £25-30 
324. Panasonic DVD recorder, LG 31" flat screen TV with remotes.  £35-40 
325. 2 Tiffany style light shades.  £12-15 
326. Border Fine Arts Border collie table lamp.  £25-35 
327. Tin plate model military truck  £18-20 
328. 2 brass jam pans.  £15-25 
329. @3 shabby chic clocks.  £15-25 
330. 2 sculpture figurines.  £15-20 
331. Stackers jewel box, one other.  £10-15 



332. Marble based cherub table lamp.  £20-30 
333. Aiwa record deck with speakers.  £15-25 
334. Roberts RM33 radio.  £10-20 
335. Book; the playboy book, 50 years.  £15-20 
336. Shabby chic magazine rack.  £15-20 
337. Tiffany style table lamp, bronzed wren table lamp.  £35-40 
338. Bush HD ready 21" flat screen Tv with remote.  £20-30 
339. Tiffany style table lamp.  £20-25 
340. Silver plated 3 piece tea set.  £15-20 
341. 5 boxes inc cuckoo clock, wall clock, books etc.  £15-20 
342. 5 boxes of electricals inc Sony bluray player, printer, phones etc.  £20-25 
343. 6 boxes of household wares inc glassware, warming pan, diarama etc.  £20-30 
344. 6 boxes of DVDs, box of Beano comics.  £20-30 
345. 3 boxes of pottery inc Aynsley.  £15-20 
346. Collection of pictures, oil paintings etc.  £15-25 
347. Collection of wicker baskets.  £15-25 
348. Collection of pictures and prints.  £10-20 
349. Collection of pictures.  £5-10 
350. Beech framed mirror, 2 tapestries, prints etc.  £15-20 
351. 2 tin travelling trunks (containing collectable's, pipes etc.) & vintage car trunk  £35-40 
352. Print of spitfire.  £15-25 
353. Collection of pictures & embroideries  £10-15 
354. 2 tubs of door furniture, locks etc.  £15-25 
355. Jewellery display case.  £20-25 
356. 7 boxes of household wares inc glass ware, cutlery, Aynsley etc.  £20-25 
357. Selection of pictures inc Churchill, portraits etc.  £15-20 
358. Pine framed mirror, table lamp, picture frames etc.  £15-20 
359. Collection of pictures.  £10-20 
360. Box of breweryania.  £15-20 
361. Cased electric Singer sewing machine.  £15-25 
362. Vintage travelling trunk, Cunard line picture.  £30-35 
363. Collection of pictures and watercolours.  £15-25 
364. Cased PFAFF sewing machine with foot pedal.  £15-25 
365. Box of vintage glass light shades and brass fittings.  £10-20 
366. Small oak bookcase inc Dickens books.  £10-20 
367. Hand knotted carpet.  £10-20 
368. 2 boxes of terracotta plant pots.  £15-25 
369. HD ready TV, mini barbecue etc (all sold as seen)  £10-20 
370. Leather riding saddle, bridle, head collars etc.  £20-25 
371. 2 boxes of books, camera, sunlounger, lazy susan etc.  £15-25 
372. 2 boxes of books and music books.  £15-25 
373. Travel case, tool chest, bag of books, watercolour, decanter etc. (silver serviette ring, Shelley 
cup & saucer etc. in cabinet)  £20-25 
374. Collection of wicker baskets and leather bags.  £15-25 
375. Box of LPs, DVDs and basket inc collectables.  £15-25 
376. 2 boxes inc music stand, jerry can, air gun etc.  £10-15 
377. 2 boxes of 2000AD comics etc.  £15-25 
378. 2 crates of collectables inc pictures, trench art, brass ware etc.  £20-25 



379. Collection of storage baskets, enamel wares, lamp table etc.  £20-25 
380. 2 containers of part tea sets inc picquot ware, Poole etc.  £15-25 
381. Collection inc DVDs, books, radio, stools etc.  £15-25 
382. 6 boxes of household wares inc barometer, Royal Worcester etc.  £20-25 
383. 5 boxes of glassware, china etc.  £25-30 
384. 3 boxes of collectable's inc brass, copper, sewing requsites etc.  £20-25 
385. 5 vintage travel cases inc Samsonite, some containing collectable's, hand tools etc.  £20-25 
386. Large quantity of tools, work shop spares  £30-50 
387. Cased Jones sewing machine, 7 mobile phones.  £15-25 
388. 6 boxes of china.  £10-20 
389. Collection of wicker baskets, pictures.  £15-25 
390. 6 boxes of china and collectables.  £25-35 
391. 5 boxes of collectable's inc cranberry glass, copper bowl, gilt framed mirror etc.  £25-35 
392. Framed Lowry print.  £12-15 
393. 2 limited edition signed prints.  £20-25 
394. Large gilt framed bevel edged mirror.  £30-40 
395. 2 Art Novueau pictures.  £25-30 
396. Helen Bradley print.  £10-15 
397. 2 signed Sue Willis limited edition teddy bear prints.  £30-35 
398. Gilt framed bevel edged mirror.  £30-40 
399. Dalmation oil painting.  £10-20 
400. Gilt framed bevel edged mirror.  £30-40 
401. Gilt framed bevel edged mirror.  £30-40 
 
 End of smalls 10 minute break 
 
402. Red Heriz carpet 2.8 x 2m.  £70-75 
403. Oak display dresser.  £80-100 
404. Floral carpet 11'8"x8'10"  £30-50 
405. Cryercraft oak dresser.  £120-150 
406. @Indian rug 90 x 150cm.  £20-30 
407. @Shabby chic display bookcase.  £200-250 
408. @Shabby chic corner TV stand.  £40-60 
409. @Shabby chic cabinet.  £40-60 
410. 2 tapestry wall hangings.  £20-30 
411. Comical Deco wall light.  £30-40 
412. @Decorative light up star.  £15-20 
413. Framed spider woman movie print.  £15-20 
414. @Candle lantern  £10-15 
415. @Shabby chic 5 height chest.  £40-60 
416. @Tour de France wall clock.  £25-30 
417. @Shabby chic  2 drawer chest.  £30-40 
418. Grey 3 height chest of drawers.  £50-60 
419. 2 freestanding lights.  £15-20 
420. Shabby chic convex mirror.  £10-12 
421. @Shabby chic bookcase.  £80-100 
422. Linen basket & pair of pink metal stools  £10-20 
423. Retro plaque.  £12-15 



424. @Shabby chic corner display cabinet.  £15-20 
425. @Chrome valet  £25-30 
426. @Shabby chic wine rack.  £15-20 
427. @Masons jars.  £15-20 
428. @Table clock.  £10-15 
429. 3 flower pictures.  £12-15 
430. Oriental table lamp.  £15-20 
431. @Table lamp.  £15-20 
432. @Pair of Shabby chic candle lanterns.  £15-20 
433. Painted pine dresser.  £100-110 
434. @Bird cage display shelves.  £35-40 
435. Pine stool.  £15-20 
436. @Shabby chic 2 drawer chest.  £30-50 
437. @Shabby chic 3 drawer side table.  £50-70 
438. @2 candle lanterns.  £25-30 
439. @Shabby chic candle lantern.  £25-30 
440. @2 drawer side table,  £40-60 
441. @Shabby chic bird cage.  £35-40 
442. @Shabby chic blanket box.  £30-40 
443. @Shabby chic 2 drawer side table.  £50-70 
444. Wooden side table.  £25-30 
445. @Pair of candle lanterns.  £10-15 
446. Ghalmori wool Kilim 205 x 290cm.  £110-120 
447. @Shabby chic blanket box.  £30-40 
448. @Shabby chic  3 drawer side table.  £50-70 
449. @Shabby chic 2 drawer side table.  £30-50 
450. @Pair of Shabby chic bed trays.  £25-30 
451. @Shabby chic 3 drawer side table.  £50-70 
452. @4 Shabby chic  candle lanterns.  £15-20 
453. @Chrome candle lantern.  £15-20 
454. Pine corner display cabinet.  £80-100 
455. @Pair of terrariums (af)  £10-15 
456. Gilt framed print.  £10-15 
457. @Pair of Shabby chic candle lanterns.  £25-30 
458. @Table lamp.  £15-20 
459. @Shabby chic sideboard.  £50-70 
460. @Shabby chic candle lanterns.  £20-30 
461. 3 oak framed advertising enamel signs  £25-30 
462. @Shabby chic wine rack.  £15-20 
463. @4 Shabby chic  candle lanterns.  £15-20 
464. @4 Shabby chic  candle lanterns.  £15-20 
465. @Mirrored 2 drawer side table.  £50-80 
466. Chrome reading lamp.  £30-40 
467. @Heart shaped display shelves.  £30-50 
468. @Shabby chic wine rack.  £15-20 
469. @Shabby chic 3 height chest of drawers.  £70-90 
470. @London wall clock.  £15-20 
471. Pair of single drawer bedside cabinets.  £60-80 



472. @Indian rug 90 x 150cm.  £20-30 
473. Edwardian wing back armchair (af)  £30-50 
474. Hand painted Japanese mirror.  £30-35 
475. Georgian oak bureau.  £80-100 
476. Late 17th century carved oak 2 door dresser.  £150-200 
477. Victorian walnut dressing chest.  £80-120 
478. Victorian mahogany tripod table.  £40-60 
479. Oak framed wall mirror.  £15-20 
480. Pair of mahogany Queen Anne style chairs.  £30-40 
481. Gilt framed oil on canvas of lake  £20-30 
482. George III mahogany bureau.  £250-350 
483. Blonde Ercol drop leaf table, 2 hoop back chairs.  £60-70 
484. Victorian wine cooler.  £150-200 
485. Ercol magazine rack.  £40-60 
486. Blonde elm Ercol sideboard.  £120-150 
487. Blonde elm Ercol drop leaf table, 4 chairs.  £120-150 
488. Blonde elm Ercol drop leaf coffee table.  £80-100 
489. Ghalmori wool Kilim 204 x 287.  £110-120 
490. @Indian rug 90 x 150cm.  £20-30 
491. Blonde elm Ercol nest of 3 pebble tables.  £120-150 
492. @Sheepskin style rug 6'4"x3'  £30-50 
493. Victorian mahogany sideboard.  £30-40 
494. Early oak coffer.  £120-150 
495. Mahogany oval framed mirror.  £10-15 
496. Oak octagonal wall mirror.  £25-30 
497. Edwardian carved mahogany display cabinet on stand.  £50-70 
498. Victorian mahogany stool.  £30-40 
499. Georgian mahogany hall cabinet.  £60-80 
500. Gilt framed swan mirror.  £15-20 
501. Mahogany hall chair.  £15-20 
502. Edwardian oak stick stand.  £30-50 
503. Mahogany nest of 3 tables.  £30-50 
504. Glass and chrome ceiling light.  £15-20 
505. Victorian mahogany drop leaf Sutherland table.  £25-30 
506. Chrome and glass ceiling light.  £15-20 
507. Art Deco oak side table.  £50-70 
508. Circular mahogany nest of tables.  £30-50 
509. Cream chenille armchair.  £30-40 
510. Pair of blonde elm Ercol armchairs.  £80-100 
511. Oak corner display cabinet.  £80-100 
512. 2 wall hangings 3'2"x4' & 3'x3'10"  £40-50 
513. Victorian mahogany inlaid fold over card table.  £190-210 
514. Victorian mahogany sideboard.  £40-60 
515. Pair of oak and leather joint stools.  £20-30 
516. Carved oak blanket box.  £40-60 
517. Nest of mahogany tables.  £30-40 
518. Listed artist Harley Crossley oil painting.  £28-30 
519. Victorian mahogany chest.  £80-120 



520. Victorian brass fender.  £30-40 
521. Decorative table lamp.  £15-20 
522. Victorian copy of carved oak 17th century corner cabinet.  £40-60 
523. Carved oak window table.  £25-35 
524. Pair of Victorian Neo Gothic carved oak high back chairs.  £150-200 
525. Victorian mahogany davenport.  £80-120 
526. Victorian upholstered day bed.  £80-100 
527. Oak cake stand.  £15-20 
528. @Good quality light fitting.  £25-30 
529. Late 17th century carved oak coffer.  £150-200 
530. Oak and leather foot stool.  £10-15 
531. Edwardian oak 2 drawer barley twist writing desk.  £80-100 
532. Good quality Victorian mahogany cylinder bureau.  £250-300 
533. Victorian satinwood dressing chest.  £50-80 
534. Victorian rosewood library chair.  £70-90 
535. Signed K.Melling print of the dales.  £15-20 
536. Victorian mahogany dressing mirror.  £25-30 
537. Chandelier light fitting.  £18-20 
538. Georgian mahogany chest.  £100-150 
539. Edwardian oak leather fire screen.  £20-30 
540. French brass mounted side table.  £40-60 
541. Oak wall mirror.  £15-20 
542. Georgian mahogany bow front chest.  £150-200 
543. Table lamp.  £15-20 
544. Framed limited edition print by Graham Carver.  £25-30 
545. Edwardian mahogany fitted bureau.  £50-70 
546. Alfred Mumming hunting print.  £15-20 
547. Quantity inc suitcase, basket, foot stools, sewing machine etc.  £25-30 
548. No lot 
549. Edwardian mahogany inlaid settee.  £80-100 
550. Green 2 piece suite.  £30-40 
551. Vic. style upholstered ladies chair  £40-50 
552. 4 oak dining chairs (af)  £15-20 
553. Upholstered armchair.  £30-40 
554. Edwardian style button back armchair.  £30-50 
555. Green upholstered wing armchair, matching foot stool.  £40-60 
556. Edwardian armchair.  £30-40 
557. Parker Knoll armchair, retro tub chair, foot stool etc.  £30-40 
558. Red 3 piece suite.  £50-70 
559. Single futon.  £25-30 
560. Edwardian leather armchair (af)  £30-40 
561. 2 oak chairs, Lloyd Loom style chair.  £30-40 
562. Metal garden bench.  £40-60 
563. Metal garden bench.  £40-60 
564. Metal garden bench.  £40-60 
565. 2 pine carver chairs, mahogany dining chair.  £40-60 
566. Terracotta sofa bed.  £50-70 
567. Mobility trolley, wicker chair, 2 oak chairs.  £15-20 



568. Chrome bar stool, 2 office chairs.  £20-30 
569. 2 Queen Anne style dining chairs.  £15-20 
570. Brown leather button back wing armchair.  £50-70 
571. Retro faux leather armchair.  £30-50 
572. 2 piece suite.  £30-50 
573. 4 piece upholstered suite.  £40-60 
574. Upholstered armchair, matching foot stool.  £30-50 
575. Green leather swivel chair, matching foot stool.  £40-60 
576. Ercol brown leather swivel armchair & 2 foot stools.  £30-50 
577. Garden table.  £25-30 
578. Travertine coffee table.  £30-40 
579. Granite top cast based garden table.  £50-70 
580. Granite top cast circular garden table and parasol.  £30-50 
581. Copper cake stand, warming pan.  £30-40 
582. Edwardian painted cream day bed.  £120-150 
583. 5 assorted cushions, mirror.  £5-10 
584. Dolls crib.  £25-30 
585. 2 pairs of cast bench ends.  £25-30 
586. 3 billiards tables, cues.  £25-30 
587. Metal garden arbour.   £80-100 
588. Murray sit on lawn mower (sold as seen)  £50-70 
589. Pair of cast garden planters.  £70-90 
590. Garden water feature.  £25-30 
591. Galvanized tubs, wooden box etc.  £15-20 
592. Garden water feature (af)  £15-20 
593. Webb electric lawn mower.  £30-40 
594. King size 4 poster bed frame 5' wide  £30-50 
595. Assorted metal planters.  £40-50 
596. 8 assorted plant pots and plants.  £30-50 
597. 3 chimney pots.  £80-100 
598. 11 assorted plant pots and plants.  £50-70 
599. Large planted planter.  £30-50 
600. 3 assorted planters and plants.  £40-60 
601. Pair of plastic garden urns  £15-25 
602. 6 assorted planters, plants & metal garden heron  £30-50 
603. Large garden figurine lamp  £40-60 
604. 8 assorted planters and plants  £30-50 
605. Valencia ladys mountain bike.  £25-30 
606. Saxon ladys mountain bike  £25-30 
607. 2 bikes.  £15-20 
608. 4 garden chairs.  £25-30 
609. Cast garden table.  £40-60 
610. Garden bench (af)  £25-30 
611. Cast garden table and 2 chairs.  £30-50 
612. Child's climbing frame/ slide  £20-30 
613. Hutch & poultry feeder  £15-20 
614. Garden chairs and tools etc.  £30-40 
615. Silentnight single divan bed and headboard 3' wide  £20-30 



616. King size divan bed 5' wide  £30-50 
617. Assorted tools, decorations etc.  £15-20 
618. Pine cabin bed 3' wide  £30-40 
619. Alko garden shredder.  £25-30 
620. Single divan bed 3' wide  £30-40 
621. Set of 4 'Radomska' dining chairs.  £25-30 
622. Assorted garden tools.  £15-20 
623. Double divan bed 4'6" wide  £30-50 
624. 4 oak dining chairs.  £20-30 
625. Karlsholm cream king size bed frame 5' wide  £30-50 
626. 2 childrens bikes.  £15-20 
627. Hose pipe, assorted tools etc.  £15-20 
628. No lot 
629. No lot 
630. Spear & Jackson petrol strimmer (af)  £25-30 
631. Dog play pen.  £25-30 
632. Curved heated towel rail, roll of insulation.  £25-30 
633. Clothes rail.  £15-20 
634. Memory foam single divan bed 3' wide  £30-50 
635. Single divan bed and headboard 3' wide  £30-40 
636. Silent night double mattress 4'6" wide  £20-30 
637. Metal high sleeper with futon 3' wide  £30-40 
638. Painted oak bureau.  £15-20 
639. Large quantity inc Dyson DC07, folding seat, screwdriver, Makita angle grinder etc.  £30-50 
640. No lot 
641. 2 childrens bikes.  £15-20 
642. New gas barbecue.  £30-40 
643. Oak glazed corner cabinet.  £30-40 
644. Edwardian octagonal centre table.  £20-40 
645. Glass and chrome coffee table, artificial plant.  £15-20 
646. Pine box coffee table.  £50-70 
647. Pine drop leaf table, 4 chairs.  £30-40 
648. Edwardian oak writing desk.  £50-70 
649. Walnut console table.  £15-20 
650. Singer sewing machine and table.  £15-20 
651. Mahogany D end table, oak 2 drawer desk.  £30-40 
652. Oak dressing chest.  £30-40 
653. Mahogany wall shelf.  £30-40 
654. Edwardian oak 3 piece bedroom suite.  £80-100 
655. 6 assorted table lamps.  £25-30 
656. Good quality oak cabinet.  £40-60 
657. Oak sewing box.  £15-20 
658. Lloyd Loom style chair and occasional table.  £30-40 
659. Shabby chic umbrella stand.  £25-30 
660. 2 CD cabinets, oak bookcase.  £25-30 
661. Quantity inc dressing mirror, standard lamp etc.  £25-30 
662. Oak bureau and mahogany sideboard.  £15-20 
663. Oak sideboard (af)  £15-20 



664. No lot 
665. Assorted Italian floor tiles.  £15-20 
666. Large mirror (af)  £30-50 
667. 2 display cabinets, oak bookcase, picture.  £25-30 
668. Black & Decker jigsaw, cordless drill driver etc.  £25-30 
669. Erbauer compound mitre saw and accessories, bench saw.  £35-40 
670. Makita jigsaw, Black & Decker jigsaw, planer.  £15-20 
 
671. Oak 2 door sideboard, cabinet and picture.  £25-30 
672. Oak book rack, fan, standard lamp, wine rack, filing cabinet etc.  £25-30 
673. Desk, hoover, suitcases etc.  £25-30 
674. Filing cabinet.  £10-15 
675. Buddha.  £30-40 
676. Draw leaf table, occasional table, pine circular table.  £25-30 
677. Extending dining table, 4 Arts & Crafts chairs.  £30-50 
678. Walnut occasional table, card table, saw & quantity of lettering  £15-20 
679. Pair of jardinieres.  £15-20 
680. Edwardian mahogany centre table, octagonal table.  £30-40 
681. Pine drop leaf table, 4 chairs.  £20-30 
682. Childs chair, piano stool, nest of tables etc.  £25-30 
683. Demijohns, golf clubs etc.  £15-20 
684. Upcycled fire pit.  £15-20 
685. Rowing machine.  £10-15 
686. 2 suitcases.  £10-15 
687. Beech filing cabinet.  £10-15 
688. Ercol dresser.  £80-100 
689. Oak chest.  £25-30 
690. Computer desk, trolley etc.  £25-30 
691. French inlaid ormolu bureau.  £80-100 
692. 3 mahogany chests etc.  £25-30 
693. Extending ladders.  £35-40 
694. Pine king size bed frame 5' wide  £30-50 
695. Display cabinet, assorted bedroom furniture.  £20-30 
696. Edwardian oak umbrella stand.  £30-40 
697. Panasonic TV and remote.  £25-30 
698. 2 vintage kitchen cabinets  £30-40 
699. Steel storage cabinet.  £30-40 
700. Upholstered double headboard (Cath Kidston) 4'6" wide  £30-40 
701. Metal waterfall bookshelf.  £30-40 
702. Mahogany extending dining table, 4 chairs, mahogany pedestal table.  £25-30 
703. Knight & Gibbins mahogany wall clock.  £25-30 
704. Pine drop leaf table, chair, 2 display cabinets, box of collectables.  £25-30 
705. Glass top contemporary dining table.  £80-100 
706. 3 assorted rugs, Bissell sweeper.  £25-30 
707. Mexican stone fire pit.  £15-20 
708. 2 tapestry upholstered stools.  £30-40 
709. Oak trolley.  £10-15 
710. Foot stool, fire screen & games table (games inside)  £15-20 



711. Good quality Cryercraft bookcase.  £80-100 
712. Edwardian mahogany mirror back sideboard.  £40-60 
713. Oak drop leaf table and reading light.  £15-20 
714. Ercol drop leaf table, carver chair.  £30-40 
715. Shabby chic painted coffee table.  £15-20 
716. Walnut cocktail cabinet.  £15-20 
717. Vintage display cabinet.  £15-20 
718. Oak bookcase.  £15-20 
719. Office filing cabinet.  £15-20 
720. Mahogany butlers stand, 2 chests of drawers.  £35-40 
721. Beko washer dryer.  £50-80 
722. Vintage childs desk and card table.  £30-40 
723. Blue ice wine fridge.  £40-60 
724. Logik freezer.  £25-30 
725. Counter top freezer.  £20-30 
726. Indesit slimline dishwasher.  £25-30 
727. 4 assorted chairs.  £10-15 
728. Electra tumble dryer.  £30-50 
729. Bosch fridge.  £30-50 
730. Oak barley twist table, dressing mirror, triptych mirror etc (af)  £30-40 
731. Shabby chic storage cabinet.  £30-50 
732. 1960s teak desk, pine bookcase, dresser top.  £30-40 
733. Oak barley twist occasional table, dressing table, clock.  £55-60 
734. Oak magazine rack, light box.  £20-25 
735. Walnut pot cupboard, picture and 3 suitcases.  £20-30 
736. Retro drop leaf table, 4 chairs, sideboard.  £30-50 
737. Ercol extending dining table, 6 chairs.  £80-100 
738. Pine kitchen table, 6 chairs.  £60-80 
739. Coffee table.  £30-50 
740. Austin suite 2 door wardrobe.  £25-30 
741. Ornate Gilt mirror.  £20-30 
742. Oriental blue carpet 3.2 x 4m.  £20-30 
743. Stags head.  £15-20 
744. 1960's teak sideboard, box of tools.  £25-30 
745. Drive ambassador mobility scooter (as new)  £300-400 
746. Inlaid corner cabinet.  £40-60 
747. Cryercraft drop leaf occasional table, plant stand.  £30-40 
748. Cryercraft occasional table, mahogany side table.  £40-60 
749. Assorted white bedroom furniture & curtains  £40-50 
750. Walnut serpentine chest.  £80-100 
751. Painted pine 5 height chest.  £45-55 
752. Edwardian mahogany bookcase on cupboard.  £80-100 
753. Royale microwave.  £10-15 
754. Servis freezer.  £30-40 
755. Panasonic microwave.  £10-15 
756. Fridge.  £10-15 
757. Wall mirror (af)  £10-15 
758. Shabby chic foot stool.  £10-15 



759. Beech sideboard, chest, corner cabinet, koala.  £30-40 
760. Buddha.  £30-40 
761. @Shabby chic sideboard.  £80-100 
762. Kirby diamond edition vacuum and accessories.  £200-220 
763. Large potted laurel.  £45-50 
764. Mahogany whatnot, pine stool, dresser top, oak bureau etc.  £30-50 
765. Cream dressing table, mirror.  £30-40 
766. Nest of 2 tables, corner shelf, Cousins & Matthews teak sideboard.  £40-50 
767. Bush washing machine.  £30-50 
768. Logik fridge freezer.  £30-40 
769. Pair of single metal bed frames.  £30-50 
770. LEC freezer.  £30-40 
771. Mahogany bookcase, chest etc.  £20-30 
772. Vintage pine chest, mahogany cabinet.  £30-50 
773. Oak 2 piece bedroom suite (worm)  £15-20 
774. Painted 2 door cabinet.  £20-30 
775. 4 garden chairs.  £30-40 
776. Victorian mahogany cyclindrical bureau (af)  £80-100 
777. Assorted childrens garden toys & camping chairs  £15-20 
778. Haberdashery counter.  £40-50 
779. Clarke power hacksaw.  £40-60 
780. Childrens snooker table (af)  £20-30 
781. Qualcast turbo petrol lawn mower.  £40-60 
782. Briggs & Stratton petrol lawn mower (a/f)  £20-30 
783. Oak occasional table, pine coffee table.  £20-25 
784. Hostess trolley.  £15-20 
 

End of sale 


